 Расчет электрической цепи постоянного тока.
Исходные данные:

(вариант 19)

	R1, Ом
	R2, Ом
	R3, Ом
	R4, Ом
	R5, Ом
	R6, Ом
	R7, Ом
	R8, Ом
	E1, В
	E2, В
	E3, В
	E4, В

	34.2
	142.5
	47.7
	1229.7
	101.7
	969
	96.5
	990.4
	156.1
	179.8
	269.5
	260.9
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По I закону Кирхгофа:

1) I6 - I3 - I5 = 0
2) I5 - I4 - I7 = 0

3) I3 + I4 - I2 + I7 - I1 = 0

По II закону Кирхгофа:

1) I6R6 + I3R3 + I2R2 = - E2 – E3
2) I5R5 + I4R4 - I3R3 = E3 - E4
3) I1R1 - I2R2 = E1 + E2
4) I5R5 + I7·(R7 + R8) – R3I3 = E3 – E4
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I1 = 1.763, [ А ]
I2 = - 1.934, [ А ]

I3 = - 0.172, [ А ]

I4 = 2.844· 10 - 4, [ А ]

I5 = 6.85· 10 - 4, [ А ]

I6 = - 0.171, [ А ]

I7 = 4.006· 10 - 4, [ А ]

Проверка полученного результата по II закону Кирхгофа:
I6R6 + I5R5 +I7(R7 + R8) + R1I1 = E1 – E4
- 0.171· 969 + 6.85· 10 – 4· 101.7 + 4.006· 10 – 4 (96.5 + 990.4) + 1.763· 34.2 = - 10.8 [ В ]
156.1 – 260.9 = - 10.8 [ В ]
- 10.8 = -10.8 [ В ]
Баланс мощностей:

Pист = E1I1 – E2I2 – E3I3 – E4I5 =
= 1.763· 156.1 + 1.934· 179.8 + 0.172· 269.5 – 6.85· 10 – 4 · 260.9 = 669.1 [ Вт ]
Pпр = I12R1 + I22R2 + I32R3 + I42R4 + I52R5 + I62R6 + I72(R7 + R8) = 

= 1.7632· 34.2 + 1.9342· 142.5 + 0.1722· 47.7 + (2.844· 10 - 4)2· 1229.7 + (6.85· 10 - 4)2· 101.7 + 0.1712·969 + (4.006· 10 - 4)2· (96.5+990.4) = 669.06 [ Вт ]
669.1≈669.06 [ Вт ]
Баланс мощностей соблюдается.

